

[všetkým známym záujemcom]

V Bratislave, dňa 16.01.2023

**VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 21 – Hrubý Šúr – kanalizácia a ČOV**

Verejný obstarávateľ Obec Hrubý Šúr, so sídlom Hrubý Šúr 205, 903 01 Hrubý Šúr, IČO: 00 305 987 (ďalej aj ako „Verejný obstarávateľ“) v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „ZVO“) Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania, ktoré bolo dňa 19.10.2022 uverejnené v Dodatku k Úradnému vestníku Európskej únie pod číslom 2022/S 202-573627 a dňa 20.10.2022 vo Vestníku verejného obstarávania číslo 227/2022 pod označením 44372 - MSP (obe oznámenia ďalej spoločne aj ako „Oznámenie“) vyhlásil verejné obstarávanie na predmet zákazky „Hrubý Šúr – kanalizácia a ČOV“ (ďalej aj ako „Zákazka“).

Spoločnosť Tatra Tender s. r. o., so sídlom Krčméryho 16, 811 04 Bratislava, Slovenská republika realizuje pre Verejného obstarávateľa predmetnú verejnú súťaž na obstaranie Zákazky a na základe poverenia Verejného obstarávateľa vykonáva v mene Verejného obstarávateľa niektoré úkony spojené s jej realizáciou.

Verejnému obstarávateľovi boli v procese verejného obstarávania doručené nižšie uvedené otázky / žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. V súlade ustanovením § 48 Zákona Verejný obstarávateľ všetkým záujemcom poskytuje nižšie uvedené odpovede / vysvetlenia uvedené v tabuľke.

Žiadosti o vysvetlenie / doplnenie súťažných podkladov	
Číslo	Otázka / obsah žiadosti a odpoveď
1	<p>Otázka:</p> <p>Vo Výkazoch výmer Gravitačnej kanalizácie, Výtlakov, Kanalizačných prípojok sú pre výpočet Poplatku na skládke – asfalty použité pre 50 mm vrstvu rôzne hodnoty (0,098, 0,0908, 0,038 t/m<sup>2</sup>). Podľa cenníkov Cenekon – Cenkos je hmotnosť suti pre 50 mm vrstvu pri odstránení 0,125 t/m<sup>2</sup> a pre frézovanie 0,127 t/m<sup>2</sup>, čo odpovedá reálnej hmotnosti asfaltov. S tým súvisí aj nakladanie a doprava suti, kde v niektorých prípadoch asfalt nie je ani započítaný. Upraví Verejný obstarávateľ Výkazy výmer na správne hodnoty?</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Verejný obstarávateľ neopraví tieto položky, uchádzač ocení predložený výkaz výmer.</p>
2	<p>Otázka:</p> <p>Pravdepodobne v čase spracovania projektu kanalizácií alebo po jeho dokončení boli zrealizované asfaltové a betónové povrchy niektorých komunikácií. Vo Výkaze výmer sú na príslušných stokách (napr. AC3-1, AC3-1-1, zrejme aj niektorých výtlakoch a prípojkách) len výkopy bez búrania a spätnej úpravy. Ale skutočnosť aj VV je niekedy aj opačne (AB1). Rozdiely sú niekedy aj medzi</p>

	<p>PD a VV, pričom PD je podľa súťažných podmienok rozhodujúca. Nezreálni Verejný obstarávateľ pri úprave Výkazov výmer aj skutočný stav ciest nad kanalizáciou?</p>
	<p><b>Odpoveď:</b> Verejný obstarávateľ neupraví tieto položky, uchádzač ocení predložený výkaz výmer.</p>
3	<p><b>Otázka:</b> Vo Výkazoch výmer Kanalizácií je na štátnej ceste ale aj na všetkých miestnych asfaltových komunikáciách pod asfaltom betón, pre ktorý sú vo VV položky pre búranie, odvoz, poplatok aj rezanie. Domnievame sa, že vo väčšine prípadov tam betón nie je. Nepokúsi sa Verejný obstarávateľ podľa miestnych znalostí Výkazy výmer zrealizovať?</p>
	<p><b>Odpoveď:</b> Verejný obstarávateľ neupraví tieto položky, uchádzač ocení predložený výkaz výmer.</p>



TATRATENDER  
Tatra Tender s.r.o.  
Krčméryho 16  
811 04 Bratislava

JUDr. Gabriela Heribanová  
Tatra Tender s.r.o.